



世博高新医院“冬至暖阳”特惠日活动本周六启动

听讲座,砸金蛋,还能参观医养院

本报讯 自世博医养院开业以来,得到了广大市民的广泛关注,为了能让市民有一个全面了解医养院环境和温馨服务的机会,世博医养院在12月21日本周六上午,将举行“冬至暖阳”特惠日活动。诚邀社会各界参加,本次参观特惠活动人数为50人。

现场邀请了内科专家、心内科专家等为参加的市民讲解冬季如何养生的健康知识。每位参加的市民均有一份绿色有机蔬菜,并为报名的市民准备了砸金蛋抽奖活动。报名电话2326668。

“医养结合”模式是医疗资源与养老资源相结合,把生活照料

和康复关怀融为一体的养老服务模式,通过“医”和“养”无缝对接,以优质的医疗资源为依托,为入住老年人提供挂号、就医等便利服务的绿色通道,养老康复机构并以不同形式为入住老年人提供医疗卫生服务。医养结合是一种有病治病、无病疗养的养老模式,既能破解“患病老人把医院当成养老院”的现实尴尬,又能缓解医疗资源的紧张局面,以此探索出一条“医养结合”并可持续发展的新路子。

世博医养院位于淄博市中润大道388号世博高新医院B座3楼,是一所养老院与医院深度融合

合,以医养为核心,集养老、医疗、康复、养生、护理为一体的多元医养结合的养老集群。

世博医养院养老、孝老、敬老、爱老融入到点滴工作中;让人住长者享受到八有生活:老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐、老有所思、老有所修、老有所教、老有所学。

为老人打造一所养老不离院,检查有人陪、住院不离床,尊严养老,幸福养老,健康养老的专业、全面、优质的高标准服务的全模式医养结合、一站式CCRC健康生态养老园区,为不同健康程度的老年人保驾护航。

卓外医院心血管病专家谭晓燕 下周六坐诊,限号25人

本报讯 12月28日(下周六),全国最大的心血管病医院卓外医院专家谭晓燕主任将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

谭晓燕,副主任医师,长期从事心血管内科临床工作,在心律失常、冠心病、高血压、心力衰竭等疾病的诊断和药物治疗方面均

有丰富的临床经验。

2007年7月获清华大学北京协和医学院内科学博士学位,一直工作在临床一线,目前为心内科副主任医师。2012年获中国医学科学院先进个人称号及院所“兢兢业业好医生”光荣称号。

在科研方面,作为主要参加者先后完成了教育部批准的国家级项目、科技部国家级重大项目等多项科研课题,。

“造血”式精准帮扶 帮助贫困户脱贫致富

本报讯 临淄区供销社从本单位职能出发,本着“缺什么,补什么,需要什么,帮助什么”的原则,探索标本兼治、综合开发的新路子,为结对帮扶贫困户所在村开展起农民技能培训班。以“造血式”帮扶贫困户,提高他们的技能水平,增强脱贫内生动力,真切切实实现脱真贫。(韩小丽)

周村区疾控中心开展“健康扶贫 暖冬行动”

本报讯 18日,周村区疾控中心工作人员来到帮扶村王村镇郭家村,走访慰问贫困户,发放了贫困人口健康卡,并详细讲解相关优惠政策。(崔雪)

建蔬菜大棚 走致富道路

本报讯 18日,高青县交通局选派的“第一书记”孟艳辉在绿鑫无土育苗基地里与群众查看无土育苗的长势情况。据悉,孟艳辉自挂包昌盛村后,帮助村民建蔬菜大棚且联系蔬菜销路,有效促使老百姓尽快走上脱贫致富路。(石晓静)

临淄区构建“三治融合” 孝善扶贫新模式

本报讯 为有效破解扶贫工作中农村贫困老年人生产生活难题,临淄区创新养老扶贫模式,将村民自治、德治、法治与孝善扶贫有效融合,着力构建“三治融合”孝善扶贫新机制,切实保障贫困老年人稳定脱贫。(韩小丽)

临淄区构建特殊困难群体 即时帮扶机制

本报讯 今年以来,临淄区高度重视即时帮扶工作,对存在返贫和新致贫风险的人群建立临时性、突发性、支出性贫困人口台账,确保存在返贫和新致贫风险的人口得到即时帮扶、即时救助。截至目前,累计救助55人次。(韩小丽)

市扶贫开发领导小组召开第二次全体(扩大)会议

本报讯 近日,市扶贫开发领导小组召开第二次全体(扩大)会议,通报省对淄博扶贫工作半年督查反馈问题及全市扶贫工作半年督查情况,安排部署当前扶贫重点工作。(孙媛)

落实建档立卡户 各项保障政策

本报讯 近年来,临淄区结合两项制度衔接融合改革试验工作,对建档立卡户以外困难家庭进行了全面摸排,在落实好建档立卡户各项保障政策的基础上,重点关注这部分群体家庭经济状况,确保该群体即时得到帮扶。(韩小丽)

探索发展“两项制度”融合 释放政策最大红利

本报讯 近年来,临淄区积极探索两项制度融合试点工作,现已成效突显,实现基层负担进一步减轻、行政成本进一步降低、帮扶效能进一步提升、群众满意度进一步提高,形成可复制、可推广的“临淄方案”,助力脱贫攻坚。(韩小丽)

全学段助学 为梦想筑巢

本报讯 临淄区积极开展教育扶贫工作,实施全学段教育免补政策,深化“巾帼扶贫”、“青春扶贫”行动,引入社会组织开展公益助学,为贫困家庭学生发放各类补助金120余万元,确保不让一个学生因家庭经济困难失学。(韩小丽)

探索扶贫开发政策 与农村低保制度融合

本报讯 临淄区紧抓淄博国家实验改革区机遇,顺势而为,探索扶贫开发政策与农村低保制度融合,对涉及的34个部门、53项政策进行梳理,整合或取消低效、重复政策20多项,形成9大类、30项统一执行的目录。(韩小丽)



不忘初心 牢记使命,中国银行淄博分行举行主题党日活动

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育,进一步提升支部党员的党性修养,近日,中国银行淄博分行综合管理部党支部与综合管理办公室党支部组织全体党员,前往张店区和平街道党员政治生活馆开展党性教育主题党日活动。

在党员政治生活馆解说员的引导下,党员们从找初心、强认识、明标准、学方法、做评议、查不足、做整改、促提升八个方面对党的方针政策和相关理论知识进行了重温学习。一幅幅历史照片、一个个典型案例真实再现了不同

时期中国共产党走过的风雨历程,深刻体现了中国共产党人坚守誓言、坚守宗旨、坚定信仰的优良传统,震撼了每一位党员。

全体党员在党旗下重温入党誓词,永葆共产党员的革命本色。通过参观学习,党员对

“三会一课”制度、谈心谈话制度、民主评议党员制度等有了更深的理解和认识,为开好党员组织生活会奠定了基础。活动中,每一名党员认真填写了“组织生活对照检查手册”,并郑重签订“组织生活承诺书”。随后,全体党员进入张店

城西社区打扫小区环境,清洁小区垃圾,向社区居民普及金融知识、防范金融风险,志愿为群众办实事好事,拉近与群众的距离,体现了中国银行贴心、专业的服务形象,用实际行动展示中行人扎根群众,为人民服务的文明风采。

中国银行淄博分行 积极开展反洗钱集中宣传月活动

为进一步普及反洗钱知识,提升广大社会公众的反洗钱意识,近日,中国银行淄博分行积极落实淄博市人民银行统一部署,组织全辖机构认真开展反洗钱集中宣传月活动。

本次宣传活动以“打击洗钱犯罪,维护群众切身利益”为主题,一方面,加强对反洗钱岗位人员培训,提高员工反洗钱工作技能及防范洗钱意识。另一方面,中国银行股份有限公司淄博

分行充分发挥营业网点与客户零距离接触的优势,采用LED电子显示屏滚动播放反洗钱标语、易拉宝展示反洗钱知识、营业厅液晶电视等媒介播放反洗钱宣传片,走进社区、广场、学校、车站等人员密集的地方发放反洗钱宣传册及宣传折页等方式向社会公众宣传反洗钱知识,不断扩大反洗钱宣传的影响力和覆盖面,提高社会公众对反洗钱法律法规的认识和防范能力,增强广

大群众的自我保护意识。中国银行股份有限公司淄博分行高度重视反洗钱工作,注重员工队伍素质培养,狠抓内部监督管理,已连续11年被淄博市人民银行评为反洗钱“A级金融机构”。中国银行股份有限公司将持续加强反洗钱日常管理,落实金融机构控制洗钱的第一道屏障作用;利用多种载体开展形式多样的宣传教育活动,提高员工乃至全民反洗钱意识。

中国银行淄博分行 召开“不忘初心 牢记使命” 主题教育专题辅导会

近日,中国银行淄博分行召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题辅导会,高质量开展学习研讨工作。

此次辅导会特邀淄博市委第四巡回指导组组长、淄博市纪委监委第六纪检组组长吕成法同志作专题辅导。吕成法组长结合马克思主义、党风廉政建设、经济历史知识对开展“不忘初心 牢记使命”主题教育作了精心而细致的解读,围绕“八个明确”和“十四个坚持”对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了系统阐述。参会的党员领导干

部思想深受洗礼,达到了理论学习有收获的目标。

中国银行淄博分行党委书记范延明同志在主持报告会时强调,淄博分行要以本次学习为契机,把开展主题教育同落实党中央、总行、省行工作部署结合起来,把初心使命转化为锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,以钉钉子的精神努力创造经得起实践检验的实绩,为激发活力、敏捷反应、重点突破,加快建设新时代全球一流银行贡献力量!